

奋进强国路 阔步新征程

县新的社会阶层人士联谊会第二届一次大会召开 凝“新”聚力促发展 履职尽责勇担当

本报讯(记者王梦迪 秦艺铭)3月14日,县新的社会阶层人士联谊会(简称县新联会)第二届一次大会召开。会议选举产生县新联会第二届领导班子成员。县政协副主席周兴,省新联会、县委统战部相关负责同志参加会议。

会议听取并审议通过县新联会第一届理事会工作情况的报告。

报告指出,在过去的工作中,县新联会不断加强组织建设,完善内部管理制度,举办多场学习活动提升会员政治素养,加强思想引领;不断提升服务会员能力,提供政策咨询、法律援助等服务;积极开展公益活动,关爱留守儿童、贫困大学生和孤寡老人;开展各类交流活动,促进会员沟通交流、资源共享;围绕中心

工作建言献策,服务大局,主动作为。下一步,县新联会将完善会员管理,丰富活动形式与内容,加强文化建设,精准了解会员需求,整合资源,拓展服务渠道,提升服务能力,围绕中心工作积极调研,参与公益活动,加强自身建设,为县域经济社会发展贡献力量。

会议听取并审议通过县新联会第二届一次会员大会决议。

会议对新当选的同志表示祝贺,感谢县新联会成员为县域经济社会发展作出的积极贡献。会议指出,作为党委联系新的社会阶层人士的桥梁和纽带,县新联会承担着团结引领广大新的社会阶层人士,为经济社会发展贡献智慧和力量的重要使命。县新联会自成立以来,

围绕中心、服务大局,积极服务,在加强会员队伍建设,履行参政议政职能,参与社会公益事业等方面作了大量积极工作,得到了县委、县政府的高度重视和充分肯定,展现了我县新阶层人士的新形象。

会议强调,县新联会要提高政治站位,当好党和政府与新的社会阶层人士间的桥梁纽带。要履行职能职责,加强对会员的教育引导,广泛汇聚力量,立足本职岗位,服务发展大局,认真协商议政。要担当新使命,充分发挥新联会会员之家的作用,不断探索工作的新载体、新路子、新经验,推进新联会制度化、规范化,为会员成长创造条件,为助推我县经济高质量发展汇聚新力量。

2025年度阜新蒙古族自治县“三丰文化年”系列活动——三丰太极拳“九势”首期公益培训班开班

学“太极” 扬国粹 享健康

本报讯(记者明月常虹)3月16日,2025年度阜新蒙古族自治县“三丰文化年”系列活动——三丰太极拳“九势”首期公益培训班在宝地(乐活)温泉小镇开班。县政协副主席牟景祥,国家级非物质文化遗产湖北省武当武术代表性传承人、武汉体育学院武当山国际武术学院特聘武术教授杨群力出席开班仪式。

“三丰太极文化”是我县重要的历史文脉。张三丰“以柔克刚、内外兼修”的武学思想,与当下“健康中国”“全民健身”的国家战略高度契合。此次公益培训班的开办,意义非凡,不仅是擦亮“三丰故里”这张文化名片的重要举措,更是推动传统武术走进寻常百姓生活,将健康理念融入千家万户的生动实

践。培训班希望各位学员珍惜难得的学习机会,认真聆听讲解,积极互动交流。

培训班强调,要以文化为魂,传承非遗精髓。希望教练团队能够深入挖掘“三丰太极文化”的内涵,将每一招一式的教学,与深邃的哲学理念紧密结合。让每一位学员在习练太极拳的过程中,领略中华传统文化的博大精深。要以公益为本,服务全民健康。坚持普惠性原则,通过“集中学习+普及推广”等多种模式,不断扩大活动的覆盖面。要以创新为翼,打造品牌活动。紧密结合“三丰文化年”这一活动契机,举办形式多样的太极展演、文化交流赛事等活动。真正实现传统文化“活起来”“火起来”,让“三丰太极文化”在新时代

绽放出更加绚丽的光彩。

培训班希望学员能够全身心投入学习,感受太极文化带来的魅力,在我县构建一个以武术文化、武术表演、武术休闲、武术竞赛为核心的“武术文化综合体”,打造尚武精神,将中华武术文化发扬光大。

此次活动是落实县委、县政府“三丰文化年”全域推广的重要举措,是践行“健康中国”战略、服务全民健身的生动实践。本次活动由全国中老年网、县委、县政府主办,县文旅广电局、三丰道医养文化研究院、宝地(乐活)温泉小镇承办。培训期间,来自我县各单位的职工、太极拳爱好者将围绕太极拳基本动作、武当功夫、太极“九势”等内容开展为期7天的集中学习。

巾帼建新功 奋战决胜年

县公安局多措并举推进妇女儿童权益保护工作

撑起妇女儿童权益“保护伞”

本报讯(记者郑凯薇 王东旭)多年来,县公安局认真落实立警为公、执法为民思想,坚决响应公安部及上级公安机关的决策部署,充分发挥公安机关职能,为维护妇女儿童合法权益作出了重大贡献,得到了全县党政机关和各界群众的认可。

县公安局积极推行护学岗机制,实行“公安+学校+家长”三方联动,确保重点时段校园周边见警察、见警车、见警灯,对城区42所校园全部安排了由巡特警、农交巡、交警、城东和城西派出所人员的护学岗,投入大量警力。在校园档案建设方面,全县145所校园依省厅要求,建立了校园安全防范工作档案,做实做细校园安全隐患排查、法制宣传教育等安保工作,强化责任督

导,全力保障师生安全。

为防范校园霸凌,县公安局定期入校开展“反霸凌”主题活动,引导学生树立正确观念。一旦有欺凌事件发生,警方与校方将迅速联动,并对涉事学生进行心理疏导和法律援助;同时,联合多部门建立家庭矛盾纠纷预警机制,走访高风险家庭,有效排查化解家庭矛盾纠纷。

在未成年人保护和打击侵犯妇女儿童权益犯罪方面,县公安局同样成绩突出。他们强化重点行业场所治理,严厉打击组织操纵未成年人犯罪团伙和拐卖人口犯罪行为。在打击侵害妇女儿童违法犯罪方面,始终保持高压态势。对侵犯妇女儿童权益的违法犯罪保持“零容忍”态度,落实命案侦办机制确保从严从快、快侦快破,以高度的责任感、使

使命感,让妇女儿童权益更有保障、人生更加出彩、生活更加幸福。每年“三八”“六一”等重要节点,还会联合多部门开展主题宣传活动,普及相关法律法规,常态化保障妇女儿童合法权益。

因维护妇女儿童权益工作业绩突出。2020年,县公安局政委张永利被中华全国妇女联合会授予“全国维护妇女儿童权益先进个人”;2023年,县公安局被中华全国妇女联合会授予“全国维护妇女儿童权益先进集体”称号。近年来,县公安局涉妇女儿童案件破案率达100%。

下一步,县公安局将持续优化机制、提升专业能力、传递温暖关怀,在守护妇女儿童权益的道路上坚定前行。

新闻速递 News Express

我县开展“3·15”国际消费者权益日宣传活动

强化维权意识 优化消费环境

本报讯(记者马洪涛 宋彦春)为凝聚社会各方力量营造放心消费环境,切实维护广大消费者合法权益,3月15日,县市场监督管理局联合县卫健局、县交通运输局等20余家消费者协会成员单位和中国联通阜新蒙古族自治县分公司等多家经营者代表,在蒙古贞广场开展“3·15”国际消费者权益日宣传活动。

活动通过悬挂标语、摆放展板、设立宣传台、发放资料等方式,向过往群众宣传《中华人民共和国消费者权益保护法》《中华人民共和国消费者权益保护法实施条例》《中华人民共和国产品质量法》《中华人民共和国食品安全法》等法律法规和相关知识,接待消费者咨询、投诉、举报。县市场监督管理局的技术人员还现场对群众关心的肉类、蔬菜、水果、粮食进行农残、药残等指标的抽样检测;同时,引导群众积极参与食品安全“你点我检,服务惠民生”民意征集活动,让食品抽检贴近百姓、走进日常,使消费者能够感受到食品安全守护就在身边。

据了解,“3·15”宣传活动期间,县市场监督管理局通过宣传“共筑满意消费”2025消费维权年主题、开展局长接待日活动、走进融媒体中心“92.8会客厅”直播间、召开消费维权联席会议、开展农资产品(质量)专项行动等系列活动,进一步增强消费者权益保护意识,改善我县消费环境,促进消费安全畅通,全力营造公平、诚信经营的消费环境。

践行雷锋精神 树立文明新风

——我县各乡镇、部门积极开展学雷锋主题活动

旧庙镇:清理垃圾

本报讯 日前,旧庙镇关工委联合镇宣传、妇联等部门以及旧庙学校,开展了以“薪火相传学雷锋,老少携手助振兴”为主题的学雷锋活动。

活动首先围绕弘扬“雷锋精神”开展主题宣讲,讲述了雷锋的故事和雷锋精神的内涵。号召学生们将雷锋精神融入日常,争做新时代的“螺丝钉”;随后,镇政府工作人员和学生们一起,手持清洁工具,沿着学校附近的道路、水沟和公共区域,一路捡拾废弃物、清理垃圾,用实际行动践行雷锋精神,共建文明家园。(旧庙镇)

八家子镇:整理书屋

本报讯 近日,八家子镇组织开展学雷锋志愿服务,用实际行动践行雷锋精神,让雷锋精神人人可学,处处可为。

活动中,镇村支部党员志愿者穿着红马甲,走进八家子村农家书屋,拿起扫把、抹布等工具,帮助书屋管理员打扫书屋卫生、擦拭书柜、摆放图书。八家子司法所志愿者还带着法律宣传图书,为八家子村农家书屋读者送来知识,激励读者坚定理想信念,树立法律权威,在耳濡目染中,成为雷锋精神的传承者。(八家子镇)

招束沟镇:美化环境

本报讯 日前,招束沟镇新时代文明实践所开展“学雷锋·文明实践我行动”志愿服务活动,以实际行动弘扬雷锋精神,深入推进社会主义精神文明建设。

志愿者们拿着扫把、垃圾袋等清洁工具,对公路沿线、道路两侧白色垃圾及卫生死角、河道沟渠、房前屋后等区域的生活垃圾、乱堆乱放问题进行全面清理,并引导乡亲邻里献爱心、讲文明、树新风,培养良好的思想道德,共同维护人居环境,建设美好家园。(招束沟镇)

于寺学校:敬老爱老

本报讯 近日,于寺学校全体党员教师、六年级全体学生走进于寺区域性中心敬老院,开展“春日学雷锋,情系敬老院”志愿者服务活动。师生们不仅为老人们带去了精心准备的慰问品和精彩节目,还把敬老院的小广场打扫得干干净净。

此次志愿服务活动,进一步营造了“人人学雷锋,处处见行动”的浓厚氛围;同时,将雷锋精神融入日常、化作经常,用实际行动赋予雷锋精神新的时代内涵。(于寺学校)

安全生产,人人有责。